Na ostatniej lekcji informatyki Brajanek uczyt sie o stringach, czyli ciggach znakéw. Nauczy-
cielka mowita w szczegolnosci o taczeniu ciggdéw znakow. Dziatanie to mozna oznaczaé¢ réoznymi
symbolami — w tym przypadku zdecydowano sie na symbol + (plus). Jesli na przyktad string
s to abc, a string t to xyz, to ztagczenie s + t daje cigg znakow abcxyz, a ztaczenie t + s daje
ciag znakéw xyzabe. (Nie jest to zatem dziatanie przemienne, czyli abelowe.)

Jesli wielokrotnie taczymy ten sam ciag znakéw ze soba (czyli powielamy go)), wtedy mo-
zemy uzy¢ (umownie) symbolu mnozenia stringu przez liczbe, na przyktad:

s+ s+ s=3%s=abcabcabc,

t+t+- -+t =nx*xt=XyzxXyz...Xyz.
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(Taki symbol wystepuje na przyktad w jezyku Python.)

Na lekcji byta takze mowa o podciggu ciagu znakéw. Podciag otrzymuje sie po prostu po
wykresleniu pewnej ilosci znakow z ciagu (mozna takze nie wykresla¢ zadnego znaku, lub wy-
kredli¢ wszystkie znaki).! Na przyklad dla ciggu abexyz podciagami sa abx lub cz, ale nie sa
xab czy yc.

Brajanek dostal zadanie domowe: ma dane dwa ciagi: p = m* s oraz ¢ = n*t i musi znalezé¢
najwieksza dodatnig liczbe catkowita k taka, ze ciag k * g jest podciagiem ciggu p. Jesli jest to
niemozliwe, wtedy przyjmuje si¢ k = 0.

Poméz mu napisa¢ odpowiedni program, ktory to wyliczy.

Dane wejsSciowe

Pierwszy wiersz danych wejsciowych zawiera dwie liczby catkowite m,n (1 < m,n < 107) —
mnozniki opisane w tresci zadania. Liczby oddzielone sg pojedynczym odstepem.

Drugi wiersz zawiera ciag znakéw s, a trzeci — ciag znakéw ¢. Ciagi zawieraja tylko mate
litery alfabetu tacinskiego i ich dtugos$¢ nie przekracza 100 znakéw.

Wynik programu

Program powinien wypisa¢ wiersz tekstu zawierajacy liczbe k opisang w tresci zadania.

1Szczegélnym przypadkiem podciggu jest podcigg spdjny, ktéry jest pewnym fragmentem ciggu zaczynajacym
sie na wybranym elemencie, a koficzacy sie na innym elemencie ciggu.



Przyktad
Dla danych wej$ciowych:

52
abab
bab

prawidtowym wynikiem jest:

Istotnie, mamy:

p=m* s =5 abab = abababababababababab,
g =n*t=2xbab = babbab.

Ciag znakow 2 x g jest podciagiem ciagu p, mozemy bowiem wybraé¢ nastepujace znaki (ozna-
czone na Czerwono):
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